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fïjdfha È.

ukskafka fldfydu o@

ógrhg jvd wvq È.la uekSug fikaáógrh fhdod .ksuq'

fikaáógrh i`oyd jk iïu; ixfla;h cm fõ'

1 	 È. fldmuK ±hs is;uq' is;+ È. ksjerÈ ±hs uek n,uq'	

ukskq ,nk È.

is;+ È. 

^wdikak 

fikaáógrhg&

ienE È. 

^wdikak 

fikaáógrhg&

.Ks;h fm<fmdf;a È. ''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''' '''''''''''''''''''''''''''''''''''''

mekaif,a È. '''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''' '''''''''''''''''''''''''''''''''''''

.=re fïifha m<, '''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''' '''''''''''''''''''''''''''''''''''''

'''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''' '''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''' '''''''''''''''''''''''''''''''''''''

'''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''' '''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''' '''''''''''''''''''''''''''''''''''''
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2 	 .=re fïih u; øjH lsysmhla ;nd we;s wdldrh 

rEmfha ±lafõ' øjH w;r ÿr ;s;a bß Èf.a fldaÿj ;nd 

fikaáógrj,ska uek ,shkak'
6 

cm

1 m

100 cm

ógrhg fikaáógr 100ls' 

1 m = 100 cm



È. uekSu - 1 3

11
fkdñf,a fnod yeÍu i`oyd h'

3 	 fikaáógrj,ska ,shkak'

WodyrKh (- 3 m = 300 cm

(1) 3 m = ..............		 (4) 10 m = ..............

(2) 5 m = ..............		 (5) 15 m = ..............

(3) 7 m = ..............		 (6) 17 m = ..............

4 	 ógrj,ska ,shkak'

WodyrKh (- 500 cm = 5 m

(1) 300 cm = ..............		  (4) 1000 cm = ..............

(2) 600 cm = ..............		  (5) 1200 cm = ..............

(3) 800 cm = ..............		  (6) 1600 cm = ..............

5 	 j.=fõ ysia;eka mqrjkak'

ógr (m) fikaáógr (cm)

1 m ................

.......... 500 cm

9 m ................

.......... 1100 cm

13 m ................

.......... 1800 cm
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6
	 mdif,a we;s ia:dk$øjH lsysmhla f;dard f.k tajdfha 

È. ógrj,ska yd fikaáógrj,ska uek j.=j mqrjkak'

ukskq ,nk È. ógr yd 

fikaáógr

fikaáógr

^1& .=re fïifha È. 1 m 22 cm

^2& mdi,a f.dvke.s,af,a m<,

^3& .=re fïifha Wi

^4&

^5&

^6&

122 cm

7 	 fikaáógrj,ska ,shkak'

WodyrKh (- 3 m 20 cm = 320  cm

(1) 1 m 60 cm = ..............	 (4) 8 m 7 cm   	= ..............

(2) 4 m 75 cm = ..............	 (5) 9 m 50 cm 	= ..............

(3) 5 m 50 cm = ..............	 (6) 12 m 5 cm 	= ..............

8 	 ógr yd fikaáógrj,ska ,shkak'

WodyrKh (- 370 cm = 3 m 70 cm

(1) 450 cm = ....................		  (4) 625 cm 	 = ....................

(2) 308 cm = ....................		  (5) 1070 cm = ....................

(3) 270 cm = ....................		  (6) 775 cm 	 = ....................


